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                                                                              CIRCULAR   FINALIZACIÓN  AÑO ESCOLAR .
ESTIMADOS APODERADOS: 

ESPERANDO QUE SE ENCUENTREN BIEN JUNTO A SUS FAMILIAS, EN CONJUNTO CON NUESTRA SOSTENEDORA, LA SEÑORA MARÍA EUGENIA CORDERO, HEMOS QUERIDO DESPEDIR ESTE AÑO HACIENDO UNA SÍNTESIS DE LA GESTIÓN REALIZADA DURANTE EL SEGUNDO SEMESTRE, EN EL QUE PESE A LAS NUEVAS CIRCUNSTANCIAS LOGRAMOS SACAR ADELANTE UN AÑO ESCOLAR EXITOSO, MANTENIENDO NUESTRAS ACTIVIDADES TRADICIONALES Y QUE MÁS ALEGRAN A NUESTROS ALUMNOS, COMO LO SON LAS CELEBRACIONES Y POR SOBRE TODO PRESERVANDO LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN QUE BRINDAMOS. DESTACAMOS LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DE ESTE PERÍODO.
I. AMBITO PEDAGÓGICO
 AL FINALIZAR EL PRIMER SEMESTRE SE APLICÓ UNA ENCUESTA A LOS APODERADOS PARA CONOCER SU PERCEPCIÓN SOBRE LA MODALIDAD DE TRABAJO EN RELACIÓN A CANTIDAD DE ACTIVIDADES Y CLASES, COMPRENSIÓN DE LAS INDICACIONES PARA TRABAJAR, NIVEL DE DIFICULTAD ETC.  EN BASE A SUS RESPUESTAS, QUE FUERON  ALTAMENTE SATISFACTORIAS, SE CONTINUÓ TRABAJANDO DE LA MISMA FORMA EN EL SEGUNDO SEMESTRE.
·  3 CLASES POR SEMANA ENVIADAS A LOS WHATSAPP DE CURSO, TODAS CON APOYO DE UN VIDEO DE LAS EDUCADORAS, CON RESPALDO EN PÁGINA WEB.
· CLASES POR ZOOM SEMANALES EN TRANSICIÓN  I  Y  II.  CLASES QUINCENALES  EN MEDIO MAYOR, EN ACUERDO CON LOS APODERADOS.
·  SE ELABORÓ  PAUTA DE EVALUACIÓN POR NIVELES PARA PODER SER APLICADA POR VÍA REMOTA. SE EVALUÓ A LOS ALUMNOS EN FORMA INDIVIDUAL POR VIDEOLLAMADA.
· ENTREGA DE MATERIAL IMPRESO A QUIENES LO SOLICITABAN   POR NO TENER ACCESO A INTERNET.
· CLASES DE PSICOMOTRICIDAD POR ZOOM   DESDE OCTUBRE, A CARGO DE PROFESOR DE EDUCACIÓN FÍSICA.
· SE REALIZÓ LA DEVOLUCIÓN DE TODAS LAS LISTAS DE UTILES ENTREGADAS EN LA ESCUELA A PRINCIPIO DE AÑO CON EXCEPCIÓN DE QUIENES NO QUISIERON RETIRARLAS PARA HACER USO DE SUS MATERIALES EL AÑO QUE VIENE.
· ENTREGA DE DIPLOMAS  Y ANUARIO A ALUMNOS EGRESADOS DE KINDER EN CEREMONIA INDIVIDUAL CON EL RESGUARDO DE TODOS LOS PROTOCOLOS.
     II.      TERAPIA FONOAUDIOLÓGICA
· TERAPIA FONOAUDIOLÓGICA POR VIDEOLLAMADA INDIVIDUAL DE WHATSAPP Y ENVÍO DE TAREAS DE APOYO.
· SE REALIZARON LAS ENTREGAS DEL ESTADO DE AVANCE  DEL PLAN ESPECÍFICO FONOAUDIÓLOGICO  EN ENTREVISTA PERSONAL CON LA FONOAUDIÓLOGA, POR VIDEOLLAMADA.
· SE REALIZÓ ENTREVISTA PERSONAL POR VIDEOLLAMADA  PARA INFORMAR LOS ALUMNOS DE ALTA.
     III.     APOYOS CORPORACIÓN EDUCACIONAL

NUESTRA SOSTENEDORA HA ESTADO PRESENTE DURANTE TODO ESTE PERÍODO AL PENDIENTE DE ALUMNOS Y SUS FAMILIAS, DOCENTES Y ASISTENTES DE LA EDUCACIÓN, BRINDANDO LOS APOYOS NECESARIOS PARA VELAR POR SU BIENESTAR. A ESE RESPECTO SE HAN LLEVADO A CABO LAS SIGUIENTES ACCIONES.
·  ATENCION IDIVIDUAL DEL PSICÓLOGO A  APODERADOS PARA ORIENTAR EN EL MANEJO CONDUCTUAL Y APOYO EMOCIONAL DE SUS HIJOS DURANTE LA PANDEMIA.
· CAPACITACIÓN AL CUERPO DOCENTE EN EL TEMA “CONTENCIÓN SOCIOEMOCIONAL PARA LAS COMUNIDADES EDUCATIVAS EN TIEMPOS DE CAMBIO” Y EN EL USO DE HERRAMIENTAS DIGITALES.
·  RECARGA DE INTERNET MÓVIL A APODERADOS PARA PODER ACCEDER A CLASES Y TERAPIA FONOAUDIOLÓGICA.
· ACTIVIDADES DE AUTOCUIDADO PARA EL CUERPO DOCENTE Y NO DOCENTE:  CLASES DE ZUMBA.
· CLASES DE PSICOMOTRICIDAD PARA LOS ALUMNOS.

· ADEMÁS, DURANTE ESTE TIEMPO DE SUSPENSIÓN DE CLASES PRESENCIALES SE HAN REALIZADOLAS REPARACIONES Y MEJORAS NECESARIAS A LA INFRAESTRUCTURA DEL ESTABLECIMIENTO TALES COMO: CAMBIO DE TECHO SEGUNDO PISO, CAMBIO DE TECHO PATIO TECHADO, CAMBIO DE CANALETAS CASA CALLE  PERCY.
· SANITIZACIÓN PERMANENTE DE LAS DEPENDENCIAS. 
· INSTALACIÓN DE LAVAMANOS EN AMBOS ACCESOS DE LA ESCUELA.
· COMPRA DE NOTEBOOK  PARA USO DOCENTE

· ADQUISICIÓN DE TERMOLAMINADORA POR REQUERIMIENTO DE LOS PROTOCOLOS DE EVALUACIÓN PRESENCIAL.
      IV.    APOYO SOCIOEMOCIONAL
HEMOS PROCURADO BRINDAR APOYO DESDE TODAS LAS ÁREAS QUE SE HAN VISTO AFECTADAS POR ESTA PANDEMIA. ES ASÍ COMO COMO EN EL ÁMBITO EMOCIONAL HEMOS LLEVADO A CABO LAS SIGUIENTES ACCIONES
· CONTACTO TELÉFÓNICO A TODAS LAS FAMILIAS DE LA ESCUELA PARA MANTENEROS AL TANTO DE SU SITUACIÓN.
· CONTACTO Y RETROALIMENTACIÓN DE LA SITUACIÓN DE ALUMNOS EN PPF, INFORMACIÓN TELEFÓNICA, VÍA CORREO ELECTRÓNICO Y ELABORACIÓN DE INFORMES.
· ENTREVISTAS DE APODERADOS   CON LAS EDUCADORAS VÍA TELEFÓNICA Y WHATSAPP.

· CAMPAÑA DE ALIMENTOS PARA LAS FAMILIAS EN MAYORES DIFICULTADES ECONÓMICAS.
· CELEBRACION DÍA DEL NIÑO

· CELEBRACION FIESTAS PATRIAS
        V.    JUNAEB
        -   ENTREGA DE CANASTAS DE MERCADERÍA A LOS BENEFICIARIOS DE JUNAEB.
        -   DERIVACIONES Y  EVALUACIÓN  DE OTORRINO    (AGOSTO)
         -  DERIVACIONES Y EVALUACIÓN  DE OFTALMÓLOGO (SEPTIEMBRE)
      VI.  PLAN FUNCIONAMIENTO  2021
             INICIO DE CLASES : LUNES 01 DE MARZO
 ESTAMOS ELABORANDO NUESTRO PLAN DE FUNCIONAMIENTO PARA EL AÑO 2021, EL CUAL DEBE SER ENVIADO AL MINISTERIO DE EDUCACIÓN. ESTE CONTEMPLA LA MODALIDAD MIXTA, ES DECIR, CLASES PRESENCIALES Y A DISTANCIA  INTERCALADAS, RESPETANDO LOS AFOROS QUE NUESTRAS DEPENDENCIAS PERMITEN. LO FUNDAMENTAL ES  VELAR POR LA SALUD DE TODOS Y QUE USTEDES SIENTAN LA CONFIANZA DE ENVIAR A VUESTROS HIJOS CON LA SEGURIDAD QUE SIEMPRE LO HAN HECHO.
JUNTO A NUESTRA SOSTENEDORA LES DESEAMOS UNAS REPONEDORAS VACACIONES Y CONFIAMOS EN VOLVER A ENCONTARNOS PRESENCIALMENTE EL PRÓXIMO AÑO   CON TODA LA ENERGÍA.  AGRADECEMOS LA CONFIANZA DEPOSITADA EN NOSOTROS Y ESPERAMOS SINCERAMENTE HABER SIDO UN APOYO PARA VUESTRAS FAMILIAS EN ESTOS TIEMPOS DIFÍCILES, PERO DE TANTO APRENDIZAJE PARA TODOS.
                                                                                                     AFECTUOSAMENTE
                                                                        MARCELA ELÓRTEGUI CALLEJA
                                                                                           DIRECTORA
CONCÓN, DICIEMBRE DE 2020
 PARA VER TODAS LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL SEMESTRE Y MANTENERSE INFORMADO, VISITE NUESTRA PÁGINA WEB: WWW.ALBORADADELENGUAJE.CL,  FACEBOOK: HTTPS://FACEBOOK.COM/ESCUELALENGUAJEALBORADA,  INSTAGRAM HTTPS://INSTAGRAM.COM/ALBORADADELENGUAJE 
