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CUENTA PÚBLICA AÑO 2021


I. AMBITO PEDAGÓGICO
 
Dando cumplimiento al plan de funcionamiento enviado al Ministerio de Educación, el año escolar se desarrolló en modalidad mixta: clases presenciales para quienes tomaron esa opción y clases online para quienes permanecieron en casa. Para estos efectos se utilizó la aplicación Zoom. Al mismo tiempo se trabajó con guías de apoyo que se entregaban impresas, además de envíarse por whatsapp y subirse a la página web de la Escuela. Sumado a la utilización de los textos del Ministerio de Educación y los textos complementarios de la editorial Caligrafix, proporcionados por nuestra Corporación Educacional. Los contenidos y habilidades trabajadas se extrajeron de la priorización curricular emanada del Ministerio de Educación el año pasado.
Durante el período de cuarentena para la comuna de Concón, las clases fueron realizadas por Zoom para todos los alumnos con el apoyo de guías de trabajo y textos. También se llevó a cabo la terapia fonoaudiológica por videollamada. Además, durante el semestre, se realizaron las actividades docentes complementarias a la labor en aula tales como reuniones de curso y entrevistas de apoderados , ambas instancias por Zoom.
La  asistencia presencial fue en días alternos según aforos de las salas de clases.
Durante el segundo semestre pasamos a la modalidad híbrida, dando paso a las clases sincrónicas, es decir, la clase presencial transmitida en directo para los alumnos que están en casa, previa instalación de cámaras web en todas las salas y la mejora de la velocidad de internet del establecimiento.

II.	TERAPIA FONOAUDIOLÓGICA
· La terapia fonoaudiológica se realizó en modalidad mixta, es decir, presencial para aquellos alumnos que concurrían a la Escuela y por videollamada y/o zoom para los alumnos que continuaron  en clases remotas.  Y envío de tareas de apoyo en ambas modalidades.
· Se realizó una reunión de apoderados vía Zoom, en el mes de Agosto, a cargo de las fonoaudiólogas,  para informar las posibles altas.

III. ACTOS Y CELEBRACIONES

· Fiesta finalización primer semestre
· Día del Niño 
· Fiestas Patrias
· Día del Asistente de la Educación 
· Día del Profesor
· Día de la fonoaudióloga
· Fiesta finalización año escolar
· Graduaciones Segundos Niveles de Transición 
· Ceremonia de Altas Fonoaudiológicas.
· 

IV.  APOYOS CORPORACIÓN EDUCACIONAL

Nuestra sostenedora estuvo presente durante todo este período al pendiente de alumnos y sus familias, docentes y asistentes de la educación, brindando los apoyos necesarios para velar por su bienestar. A ese respecto se han llevado a cabo las siguientes acciones:
· Apoyo del psicólogo a través de atención individual de casos.
· Capacitación en el uso de la plataforma digital Classroom al cuerpo docente y fonoaudiólogas.
· Adquisición de textos de apoyo Caligrafix para todos los alumnos.
· Adquisición de dos cuentas adicionales de la aplicación Zoom para la realización de clases y entrevistas.



· Adquisición de modem de internet para el personal docente y asistentes de la educación para el trabajo remoto.
· Adquisición de 2 teléfonos celulares para la terapia fonoaudiológica por videollamada.
· Adquisición del test  Wisc-v para uso del psicólogo en evaluaciones psicométricas.
· Adquisición de Carro UVC + Ozono. 
· Adquisición de  una Unidad Purificadora y Sanitizadora de Aire.
· Instalación de lavamanos de pedal en ambos ingresos al establecimiento.
· Adquisición de aparatos detectores de CO2, que se sumó a la tecnología adquirida en verano para la prevención del virus.
· Adquisición de termómetros  fijos y manuales
· Capacitación a todo el equipo en Convivencia Escolar
· Adquisición de 6 cámaras para clases sincrónicas.
· Adquisición 7 notebooks para uso docente


V.	JUNAEB
Entrega de canastas de mercadería a los beneficiarios de JUNAEB (12 canastas)
Derivaciones y  evaluación  de otorrino.    
Derivaciones y evaluación  de oftalmólogo. 

[bookmark: _GoBack]Con relación al funcionamiento presencial durante el año pasado, queremos señalar que los apoderados respetaron los horarios de ingreso y salida de clases diferidos y los felicitamos por eso.  Colaboraron con el buen funcionamiento del establecimiento apoyando las medidas de prevención planteadas, lo que contribuyó en que no hayamos tenido que lamentar ningún contagio al interior de la Escuela.  Es imposible dejar de felicitar a nuestros alumnos, quienes a tan corta edad han sido capaces de asumir el desafío de cambiar todo lo que conocían como vida escolar y han adoptado esta nueva forma y todos los cuidados que ella requiere con una responsabilidad que realmente impresiona observar. 

Junto a la señora María Eugenia Cordero agradecemos la confianza depositada en nosotros al dejar a nuestro cuidado a vuestros hijos en tiempos tan difíciles y los invitamos a continuar con renovadas energías trabajando juntos en la hermosa tarea de formar a los hombres y mujeres del mañana.

 
             
AFECTUOSAMENTE
MARCELA ELÓRTEGUI CALLEJA
DIRECTORA









Para  mantenerse informado, visite nuestra página web:   www.alboradadelenguaje.cl,  facebook: https://facebook.com/escuelalenguajealborada,  instagram https://instagram.com/alboradadelenguaje
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