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                                                    CIRCULAR   FINALIZACIÓN AÑO ESCOLAR

Estimados apoderados: 
Junto a la señora María Eugenia Cordero Velásquez, Presidenta de la Corporación Educacional, hemos querido despedir este año haciendo una síntesis de la gestión realizada, siempre teniendo como objetivo de nuestras acciones el desarrollo integral de nuestros niños y niñas. Señalamos los aspectos más relevantes de este período:

 I.  AMBITO PEDAGÓGICO
· RED DE ESCUELAS DE LENGUAJE: continuamos participando de la Red conformada por escuelas de Lenguaje de la región y el Departamento Provincial de Educación. 
· PROGRAMA FORMATIVO "INNOVACIÓN EDUCATIVA: RECURSOS STEM+ PARA UNA EDUCACIÓN INCLUSIVA EN LATINOAMÉRICA”. Fuimos seleccionados para participar en un plan piloto de acompañamiento de la Universidad Católica, durante el próximo año en Educación STEM, que es una nueva corriente de enseñanza que propone entender las ciencias, las matemáticas y la tecnología de manera integrada y transversal para luego aplicar ese enfoque a la resolución de problemas.  
· .PROGRAMA SEMBRANDO SONRISAS: Se concretaron las dos sesiones de fluoración que contempla el programa brindado por el CESFAM de Concón, abarcando casi el 100% de los alumnos.
· ACTOS Y CELEBRACIONES: 
Una característica que nos representa son las celebraciones de efemérides y otras fechas o eventos importantes, disfrutadas al máximo por nuestros niños y niñas y componente esencial para el desarrollo de habilidades sociales, así como la seguridad, autoestima y autonomía. Este año por primera vez celebramos el Día de la Familia, donde pudieron venir acompañados de un familiar y participar de entretenidos juegos y actividades recreativas.
Otras celebraciones llevadas a cabo fueron:
· Celebración Día del Niño, Desfile cívico por aniversario de la comuna, actos de Fiestas Patrias, celebración del aniversario nº 26 de la escuela, fiesta de finalización del año escolar con número recreativo brindado por el Centro de Padres y entrega de regalos del Centro de Padres, Graduación de Segundos Niveles de Transición y ceremonia de altas.

II. APOYOS CORPORACIÓN EDUCACIONAL  
Nuestra Corporación Educacional, a través de su presidenta, siempre presente en nuestro quehacer, brinda los apoyos necesarios para que el proceso educativo se desarrolle en óptimas condiciones, tanto a nivel de infraestructura, profesionales de apoyo y material pedagógico. Es así como durante el semestre se han llevado a cabo las siguientes acciones:
· Atención individual del psicólogo y apoyo de manejo de casos en aula.
· Taller del psicólogo para apoderados sobre el tema: “Crianza positiva”.
· Capacitación en Convivencia Escolar para todo el equipo sobre el tema: “Bienestar y cuidado emocional en el trabajo.”
· Transporte escolar gratuito para estudiantes de sectores rurales de la comuna y comunas aledañas.
· Evaluación médica gratuita para todos los estudiantes.
· Reparaciones requeridas durante el semestre. Cambio de techos de salas y cocina JUNAEB.
· Además, como es habitual en cada período de vacaciones, durante el receso de verano se realizarán las reparaciones necesarias luego de un año de clases.
                      
III. TRABAJO CENTRO DE PADRES
         Actividades realizadas con los fondos recaudados:
· Regalos día del asistente de la educación, día del profesor, fonoaudiólogas, secretaria.
· Regalo de Navidad para todos los alumnos
·  Financiamiento de show fiesta navideña.
· [bookmark: _GoBack]Compra de 6 parlantes para las salas de clases.
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Junto a la señora María Eugenia Cordero agradecemos la confianza depositada en nosotros al dejar a nuestro cuidado a vuestros hijos e hijas. Les deseamos unas reponedoras vacaciones y unas felices fiestas en familia.

           AFECTUOSAMENTE
MARCELA ELÓRTEGUI CALLEJA
DIRECTORA

Para  mantenerse informado, visite nuestra página web:   www.alboradadelenguaje.cl,  Facebook: https://facebook.com/escuelalenguajealborada,  Instagram https://instagram.com/alboradadelenguaje
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